



Как стать офицером Российской армии

Преподаватель-организатор ОБЖ Дегтярёв А.И.



**Офицер Российской
армии – профессия, как и
прежде, престижная,
поскольку воплощает в
себе основные
нравственные идеалы:
смелость, отвагу, честь,
мужество,
ответственность,**



Чтобы получить офицерское звание, нужно с успехом закончить специализированные военные училище, институт или академию. Путь это совсем не легкий и не быстрый. Вам потребуется несколько лет. Однако, если Вы получите офицерские погоны и упорно достигнете таким образом, то станете кадровым офицером. А это намного более престижно, чем





Многие молодые люди мечтают об офицерских погонах. Современные офицеры доказали свой героизм в военных событиях последних лет, например, в победе над военной машиной Грузии или в броске на Приштину. В стране достаточно ВУЗов, готовящих будущих офицеров. Требования к поступающим могут весьма

В военный ВУЗ могут поступить только молодые люди, находящиеся в определенном возрастном промежутке. Нижняя планка – 16 лет, верхняя – 27. Перед поступлением необходимо отслужить срочную службу, иначе вряд ли поступите



Офицерские заповеди

Патриотизм – религия русских офицеров.

Если защита Отечества священна, то офицеры – главные священнослужители державы.

Сила армии – в мужестве и благородстве офицерского корпуса.

Святая Русь! Отечество! Я – твой!

Пока офицер чувствует себя защитником, он – мужчина.

Если офицер не сделает, то и никто не сделает.

Всякий офицер для подчиненного, как душа в теле человека.

Курсанту – бодрость, офицеру – храбрость, адмиралу – мужество.

Россия ждет, как офицеры исполнят свой долг.